

ЗМІСТ

I. ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНІ ПРОБЛЕМИ	5
<i>Вадімов В. М.</i> Синтагма планувальної та функціональної організації міських територій	5
<i>Дьомін М.М., Сингаївська О.І.</i> Містобудівний кадастр. Структурування і класифікація явищ та об'єктів містобудування	12
<i>Манцевич Ю.М., Макухін О.В.</i> Проблеми впровадження інноваційних підходів у сучасну законодавчу базу містобудівної діяльності	25
<i>Палеха Ю.М.</i> Типизація населених пунктів за особливостями внутрішньої функціонально- планувальної диференціації території	39
<i>Петраковська О.С., Toralphy W.</i> Територіальне планування на національному рівні в Німеччині	52
<i>Тімохін В.А.</i> Проблеми і шляхи становлення і розвитку функціоналізму в теорії містобудування	64
<i>Шебек Н.М.</i> Еволюція підходів до функціонального використання міських територій.	75
II. ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ	83
<i>Дюжев С.А.</i> Планувально-ефективне використання територій як метрика гармонійної трансформації міського ландшафту	83
<i>Ладигіна І.В., Ілляш А.М.</i> Функціонально-планувальна трансформація найзначніших міст в умовах постіндустріального суспільства (на прикладі Великого Харкова)	96
<i>Посацький Б.С.</i> Урбаністичні концепції розвитку функції культури у значнішому місті (на прикладі Львова)	107
<i>Русанова І.В., Сеньковська Я.Т.</i> Сучасні тенденції функціонально-планувальної організації міських територій	116

Ричков П.А., Яцунова Н.А.

Функціональне використання територій німецьких поселень на Волині
(XIX – перша третина XX ст.) 126

Черкасова Е.

Этапы формирования историко-культурного потенциала исторических
городов Луганской области 137

III. ОБ’ЄКТНІ АСПЕКТИ 151

Дідик В.В.

Проблеми формування та використання фрагментів третього зеленого
кільця міста Львова 151

Ковальська Г.Л., Смілка В.А.

Властивості мережі навчально-виховних закладів як містобудівної системи . . . 161

Ковальський Л.М., Мерилова І.О.

Мережа закладів позашкільної освіти в структурі міської забудови
(на прикладі міста Дніпропетровська) 170

Третьяк Ю.В.

Композиційні прийоми удосконалення функціонально-планувальної
та об’ємно-просторової організації ділянок міських пенітенціарних
комплексів 177

Удовиченко О.С.

Формування та інноваційний розвиток єдиної системи промислових
утворень міста Харкова 185

Панченко Т.Ф., Голуб А.А.

Нові концептуальні підходи до функціонального зонування національних
природних парків 193

IV. АНОТАЦІЇ 206